
Ammi (Morač)

čeleď: Apiaceae

Ammi crinitum

Ammi huntii

oblasti: Pákistán

Ammi majus (Morač větší)

oblasti: Alabama, Albánie, Alžírsko, Andalusie, Arizona, Baleáry, Bosna a Hercegovina, Chorvatsko,
Černá Hora, Egypt, Florida, Francie, Georgia, Írán, Itálie, Izrael, Jižní Amerika, Jižní Dakota, Jižní
Karolína, Jordánsko, Kalifornie, Katalánsko, Korsika, Kréta, Krym, Kypr, Libanon, Libye, Louisiana, 
Makaronésie, Maroko, Mississippi, Missouri, Německo, Oregon, Pákistán, Pennsylvania, 
Portugalsko, Řecko, Sardínie, Sicílie, Sinajský poloostrov, Slovinsko, Sýrie, SZ Rusko, Švýcarsko, 
Texas, Tunisko, Turecko, Ukrajina

Patří mezi jednoletky. Dorůstá výšky 0,6 - 0,9 (i 1)m. Přízemní listy jsou 1 - 2x zpeřené, dlouhé 5 -
20 (i 30)cm, segmenty jsou kopinaté nebo eliptické a zubaté. Bazální listy je občas jednoduchý.
Kvete bílými květy v okolíku s (10 -) 20 - 35 (i 55)ti paprsky. Plody jsou eliptické a dlouhé 1,5 - 2 (i
2,5)mm. Při styku přecitlivělých osob zejména za vlhka a v době květu může dojít k podráždění kůže
a i ke spuchýřnatění.

Ammi topalii

Ammi trifoliatum

Ammi visnaga (Morač zákrovnatý)

oblasti: Alabama, Albánie, Alžírsko, Andalusie, Arménie, Ázerbájdžán, Baleáry, Bělorusko, Egypt, 
Florida, Francie, Gruzie, Írán, Itálie, Izrael, Jordánsko, JZ Rusko, Kalifornie, Katalánsko, Kypr, 
Libanon, Libye, Makaronésie, Maroko, Oregon, Pákistán, Pennsylvania, Portugalsko, Řecko, 
Sardínie, Severní Karolína, Sicílie, Sinajský poloostrov, Sýrie, Texas, Tunisko, Turecko

Pochází ze severní Afriky a blízkého východu, ale rozšířil se i do Severní i Jižní Ameriky. Patří mezi
jednoletky. Dorůstá výšky 1 - 2m. Stonek je větvený. List má pilovitý, kopinatý, přízemní jsou 1 - 2x
zpeřené, dlouhé 5 - 30cm. Květenstvím je okolík s 45 - 125ti paprsky. Plody jsou eliptické a dlouhé
1,5 - 2,5mm. Je vhodný do okrasných květinových záhonů i k řezu. Vyznačuje se jemnou strukturou
listů, kulovitým tvarem květu a vytváří pozadí pro ostatní rostliny. Vyniká příjemnou lehkou vůní a
vydrží poměrně dlouho ve váze. Patří mezi léčivé byliny.

Vyhovuje jí slunce i polostín a vlhkou půdu.

Množí se semeny.
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